KATAJIOI

AeTajied U Y3J10B
[OJYIIPHUIEIIA-KOHTEHHEPOB03a

C3AII-9915

2010 r



Hpaeuﬂa nojib3064HUs Kamajilo2com.

Karanor y310B u neraneid cocraBieH Ha ocHoBaHuM jAeicTByronied Ha 01.01.05 r. TexHuuyeckoit
JOKYMEHTAIlMM U OXBAaTBHIBAET BCIO HOMEHKIATYpPy JAeTaled, KOTOphleé MOTYT HMOTPeOOBaThCS MPH JKC-
IJTyaTaluy ¥ peMOHTE Tosrynpuiiena moaenu 9915.

KaTanor cocTouT u3 cienyommx pa3ieios:

TexHn4yeckass XapakTepucTHKA MOJdynpuiena moa.9915.
Yka3arteab rpynn u noarpymi.

Yka3arteab NOKYIHBIX AeTAJICH.

Yka3ateab HOPMATU30BAHHBIX JeTaJIeil.

¥V3ibl1 U JeTajiu.

IHoxynHbIe geTaam v y3ibl.

. Hopmanm3zoBaHHbIE 1eTaJIH.

8. HomepHoii yka3arteib.

NN ARV -

B pazpene «Ykazarejab rpynn ¥ moArpynm» MpuBEACH MOPSAOK PACIONOKEHUS Kaxaou cOo-
POUYHON €IMHUIIBI U €€ MPUHAJIEKHOCTh K OIPEIEIIEHHON TpyMIe Wik noarpymnie. O3HakoMJIEHHE ¢ yKa-
3aTeneM TPy U MOATPYII o0Jeryaer Mmocieayonyo padoTy ¢ KaTaJoromMm

B paznene «Yka3zarejb NOKYNHBIX AeTajieil» yKa3aHa CTpaHULA, HA KOTOPOM MOYKHO HAaWTH Ty
WIN UHYIO TIOKYITHYIO J€Talb.

B paznene «Yka3zarTeiab HOPMAJIU30BAHHBIX JeTajleil» yKa3aHa CTpaHUIA, HA KOTOPOH MOYHO
HAaWTH HY>XHYI0 HOPMAaJIU30BaHHYIO J1€Tallb.

B pa3zgene «¥Y3Jabl M AeTaqaw» JaHbl HOMEpPA JeTajield, HAMMEHOBAHHUE, KOJWYECTBO JEeTajeld Ha
MOATPYIIY, HOMEpP PUCYHKA JaHHOW MOATrPYIIbI UK y3JIa U HOMEpP MO3UIUH IeTAIN Ha pucyHKe. Kpome
3TOr0, B IPUMEYaHUH JIaHbl YKa3aHUS O COBMECTHOM MPUMEHAEMOCTH UM BO3MOKHOM 3aMEHE.

Bce y3m1bl u geranu, o0beIMHEHHBIE B TPYIIBI U MOATPYMNIEI MO (YHKIMOHAIBHOMY NPHU3HAKY,
PacIIoJIOKEHBI B TIOPSIIKE BO3PACTaHHUs HOMEPOB.

VY31el 1 getanu 0003HAYEHBI 0 €AMHOMN JCBITH3HAYHON CHCTEMe HyMepalluu, 3a UCKIIOYCHUEM
HOPMaJIM30BAaHHBIX, MOKYITHBIX M 3aMMCTBOBAHHBIX Y3JIOB M jaetaniedd. [Io 3Toil cucteme HOMEp JeTaH,
Hanpumep 9915.002801.035, cocTouT U3 CIEAYIOMUX dJIEMEHTOB:

9915 — mudpsel, OTHETEHHBIE TOYKOH OT JAEBATU3HAYHOTO HOMEpa JeTalv, 0003HAYal0T WHIEKC
MO/IETU TIOTYTIPHIICTIA;

00 — nepBbie UGPHI NEBATU3HAYHOTO HOMEpA JIETaIl YKa3bIBAIOT HA KIMMATHYECKOE WM IKC-
noptHoe ucnosHenue (00-ams ymepenHoro kiaumara; 06-skcrnoptHoe ucnoiHenue; 07- 1 TpOnu4ecKo-
ro KJIuMaTa v T.11.);

28 — Tpeths u yeTBepTas HUDPHI ACBITH3HAYHOTO HOMEpA JAeTanu 0003HAYAIOT HOMEP TPYIIIBI
«Pama B cOope»;

01 — nisatas u mecras MUQPH ACBATU3HAYHOTO HOMEpA AETaau 0003HAYAIOT HOMEP MOATPYIIIbI
«JleTaau pambby;

035 — nocneanue Tpu MUPPH JEBATUZHAYHOTO HOMEPA, OTACICHHBIE OT MPEABIAYIINX Hupp ToU-
KO, 0003HAYAIOT MOPSIKOBBI HOMED JIETaIH.

Hudpossie unaexce 01,02 u 1.1., Haripumep 9915.002801.035-01, crosimue nociae HoMepa aeTa-
7u yepe3 aeduc, yKa3plBaloT, YTO JIETalb B MPOIECcce MPOU3BOJICTBA MOABEpPrajiach H3MEHECHHIO, HO B3aM-
MoO3aMeHsieMa C MePBOHAYATBHON JeTalblo (0e3 HHIAEKCa) K MEXIy COOO.

Wunekcer 10,11,12 v 1.1. 0003HAYAIOT, YTO ATH JCTAIHM B3aMO3aMEHSIEMbI MEXIy coO0H B Tpe-
nenax nuana3ona 10-19, Ho He B3aMMO3aMEHSEMBI C MEPBOHAYAIHHOU JIETaIbI0, UMEIOIe HoMmep Oe3
WHJIEKCa, WIH C JETaSIMU, UMEIOIIMMH WHIEKCHI B IIpeIeiax MepBOTo WK IPYTuX AecsaTKoB. [ludpossie
WHJICKCHI B TUATTA30HAX CIICAYIOIIUX JIECATKOB UMEIOT TAKOE KE 3HAUCHUE.

Jletanu W y37bI CMEXHBIX 3aBOJIOB B KaTajore JalOTcs C HoMepamu (0003HaYeHHMEM) 3aBOJa-
HM3TOTOBUTEIIA.



3auMCTBOBAaHHbBIE Y3JIbl M JIETAIU C JAPYTUX HW3IETUN MOTYT
“MeTh 0003HAaUEHHE TI0 CEMU3HAYHOUN cucTeMe Hymepanuu. [1o 3Tol cucteme HoMep JeTalu, HalpuMep
8350-2806016, cocTouT U3 CIEAYIOMHUX IEMEHTOB:

8350 - uudpsel, ornensieMble AePUCOM OT CEMH3HAYHOTO HOMEpA JeTaju, 0003HAYaIOT MHJIEKC
MOJIEJIH U3/EIIHNS;

28 — mepBpie nBe MU(PPHI CEMU3HAYHOTO HOMEpa JeTalu o0o3HaydaloT HoMmep rpynmbsl «Pama B
coope»;

06 — TpeTbs U uyeTBepTas LUUGPPHI CEMU3HAYHOIO HOMEpa JAeTaiu 0003HA4Yal0T HOMEp TpYyIIbI
«Kproxkn njim npoymmHbl OyKCHPHbIE;

016 — nocienuue Tpu MUGPHI CEMU3HAYHOTO HOMEpa 0003HAYAIOT MOPSIKOBBIN HOMED JIETaIH.

3HaueHue IUQPPOBHIX HHICKCOB, CTOSIIMX IOCIE HOMepa JaeTanu uepe3 aeduc, Hampumep,
01,12,22 v np., paccMaTPUBAIIMChH BBIIIIE.

Karasior cHa0eH WITIOCTpalMsIMU, Ha KOTOPBIX JI€Talld N300pakeHbl B U30MeTpuu. YToOb! Hall-
TH HOMEp HYKHOMH JeTanu, cieayeT 1o e€ (pyHKIMOHAIBHONW MPUHAIEKHOCTH ONPEaeNuTh (TI0 yKa3aTe-
JI0 TPYII U HOATPYI), K KaKOW MOArpyIIe OHa OTHOCUTCA M CTPAaHUIy 3TOW moirpymnmsl. B pasnene
«¥Y3JBl U JeTajJW» HAa PUCYHKE, OTHOCAIIEMCA K JAaHHOW IpyIIEe WIM MOArPYyIIIe, HAWTH AETalb I10
BHEIIHEMY BHUJly U MECTY €€ PacIOJIOKEHUS B y3JI€, a 3aT€M 10 HOMEPY PUCYHKA U HOMEPY MO3HULIUN Hal-
TH CTPOKY B TEKCTE, I'/le IOMEIeHbl 0003HaYeHHEe U HAaUMEHOBaHHUE JaHHOW JeTalH.

B pasnene «IlokynHble u31eJiusi M y3JIbl» YKa3aHbI JCTAIH U y3JIbl, KOTOPHIE
HE M3TOTaBIMBAIOTCS, @ MPUMEHSIOTCS Ha mosrynpuiene moa. 9915 B rotoBom Buze. B pas-
JIeT BKJIFOUCHBI KaK TUIOBBIC JICTAIN U Y3JIbI ( TIOAIIUITHUKH, MAHXEThI, IIJIAHTH U T.J.), TAK U JCTaTH U
y3JIBI TIOJBECKH, TOPMO3HOM CHUCTEMBI, JICKTPOOOOPYAOBaHUs, KoJieca, IIMHBI U HEKOTOphIe Apyrue. B
3TOM pa3jiesiec YKa3aHo, B KaKMX MOATPYIIax U B KAKOM KOJHYECTBE OHU MPUMEHSIOTCS, a TaKXKe, B CITy-
Jae HEOOXOIMMOCTH, YKa3aHbI AaHAJIOTH JIPYTUX MTPOU3BOIUTEINICH, HA KOTOPHIC IOYCKAETCs 3aMEHA.

B pasznene «Hopmanau3oBaHHbIE 1€TaJIN) TTOMEIICHBI TAOJIUIIBI TUIOBBIX HOPMAIIU30BAHHBIX JIe-
TaJlel, MPUMEHAEMBIX Ha Toynpuiiene Mo, 9915, B KOTOpBIX yKa3aHbl HOMEP JI€TAJIM, OCHOBHBIE pa3Me-
PBl, KOJIMYECTBO Ha MOJYIPHULIET, I'ie IpuMeHsaeTcs. HopManu3oBaHHble A€TAIA PACIIOIOKEHBI 110 TPYII-
rnaM | TUIaM B OPSJKE BO3pacTaHUs HOMEPOB.

B paznene «HoMepHoOH yka3aTesb Aerajieil» NEPEUHUCICHbl B MOPSAIKE BO3pacTaHUs MOArPYIIT
HOMepa JeTajei momaynpuuena ( KpoMe HOpMaJU30BaHHBIX JAeTaneil), yKa3aHbl KOJIMYECTBO JeTajei Ha
MOJIYIIpHUICTT U HOMEpa NOATPYIIL, IAC MIPUMCHACTCA AaHHasd ACTallb.

1. Texnuueckasa xapaxmepucmuka.

[Monynpuuen moxa. 9915 — nonynpuilen—KOHTEWMHEPOBO3, MPEIHA3HAYCHHBIM ISl TEPEBO3KHU
KpYIMHOTOHHRKHBIX KOHTeHHepoB. [lomympuiien paccyuTad Ha MEPEBO3KY CIEMYIONIMX TUIIOB KOHTEHHe-
pOB:

- oxuH koHTeiHep (40 ft) Tuna 1A (H=2438 mm) unu 1AA (H=2591 mm);
- naBa konreitaepa ( 20 ft ) tuna 1C (H=2438 mm) unu 1CC (H=2591 mm);
- omxuH kouTeiHep (30 ft) Tuna 1B (H=2438 mm) wiu 1BB (H=2591 mMm);
- oaun kouteitaep (20 ft) tuna 1C (H=2438 mm) miu 1CC (H=2591 mm) B cpenneii yacTu mojy-

npurLena.
OO0mmue 1aHHBIE.

Macca cHaps>KEHHOTO IIOJIyTpuLena, KT 6000
[Tonnas macca nosynpuiena, Kr 39000
Pasmeps! nonynpurena, MM

-JUINHA 12410
-IIMpUHA 2500
-BBICOTA (IIOTPYy304Hast) 1400
Kones xonec, Mmm 2000
KonnuecTtBo ocent 3




JIOpOKHBIN IPOCBET, MM 390
baza, Mmm 5690+1310+1310
Pacnpenenenue Harpy3ku OT NOJIyHpuULEna NOJHOW MacCou, Kr:

-Ha Ce/IeNIbHO-CIIETHOE YCTPOMCTBO TAravya 12500
-Ha OCH IOJIYIIpHUIIEIIa 26500
BeicoTa TAraua no cemiy, MM 1200....1250

X010Basg YaCTh.

ITonBecka 3aBucuMasi NHeBMaTHYeCcKasl WM peccopHas 6ajiaH-
cHpHas
AmopTH3aTopsl I'mapaBiauyeckue ABYyCTOPOHHErO AeiicTBUA

( c mMHEeBMaTU4eCKOW MOJIBECKOH )

Koseca

11,75x22,5, nuckoBble

JR0%0¢031

385/65 R 22,5, paauajibHble, 6ecCKaMepHbIe

Topmo3Hasi cucTema.

Pabouvast Topmo3Has cucrema:
- IPUBOJ] TOPMO30B

- TOPMO3HBIC MCXaHNU3MBbI

ITHeBMaTHUYeCKHMii, OHAHOKOHTYPHBIH, ABYXIIPOBO/I-
HBIH C PeryJisiTOpoM TOPMO3HBIX CHJI
BbapabGannble

CrosiHOYHasi TOPMO3HAsI CUCTEMA!
- IPUBOJ

MexaHn4yecKuii, HA TOPMO3HbIe MEXaHU3MBbI CpeIHeil
U 3a/IHel ocell yepe3 NPYKNHHbIE JHEProaAKKYMY.JIsI-
TOPbI TOPMO3HBIX Kamep padoueil TOPMO3HOM cUcCTe-
MBlI.

JIEKTPO0OOPYIOBAHHUE.

OnHONIPOBOHASA CUCTEMA IMOCTOSHHOTO TOKa HampsibkeHueM 24 B.

OnopHoe YCTPOICTBO.

Tun

MexaHn4yecKoe, IBYXCKOPOCTHOE

[IpuBon

Pyunoii

JIOOJJHUTEJILHOE 000pYVIOBAHHE.

[Tonynpunien Mmoza. 9915 mo 3aka3zy MOXeT KOMIUIEKTOBATbCS TOILTUBHBIM OakoMm éMkocThio 0,4 M
(400 J1) ¢ THEBMATHUYECKOM MEPEKAYKON TOIUTMBA B TOTUIMBHEIN 0Oak Tsrada, aHTHOJIOKHPOBOYHOMW CUCTE-
Mmoii (ABC) Topmo3oB npousBoctBa Gpupmsl «WABCO» (I'epmanust) 1 HHCTPYMEHTAJIBHBIM SIIUKOM.

[lo unMBHAYanpHOMY 3aKa3y Ha nmoJynpuuen Mol. 9915 MoryT ycraHaBIMBaTHCS OCH UMIIOPTHOTO
npousBoacTBa: «RORy» (Anrmus), «SAF» (I'epmanust), «BPWy (I'epmanus), « GIGANT» (I'epmanus),
«L1», a Takke onopHoe yctpoiicTBo npousBojictBa pupmsl KHAACON) (I'epmanus).

2.Ykazamenw cpynn u noozpynn.

I'pynna IToarpynmna

HaunmenoBanue Crp.

00 Ipunen (moaynpunen).
0000 [Tpunen (momynpuien) B coope.

11 CucremMa nUTaHUA.
1101 bak TorMBHBIM. 8
1103 [Tpo6ka TommuBHOTO Oaka. 8




1104 Tpy0OompoBoAbI TOIIMBHBIE. 9

1105 VYrpasneHue nogaden TOIUINBaA. 9

1106 KianaH Bblllycka Bo3ayxa. 9
24 Moct 321HMI.

2403 [Tonyocu 3amHero mocra. 9

2410 Ocp npunena 3agHss. 9
25 MocT cpegHuil.

2510 Ocb npunena cpeaHsis. 11
27 Y CTpOoiiCTBO ce/leIbHO-CLeNTHOE, TATOBO-CLECNHOE

U ONOPHO-NIOTPY304HOE.

2720 YcTpoiicTBO onopHOE B cOope. 12

2721 YcrpoiicTBo onopHoe (Y3716l U IeTalln). 12

2723 MexaHn3M MOIbEMHBIN OMIOPHOTO YCTPOMCTBA. 15

2724 [IprBO MOABEMHOTO MEXaHU3MA OMIOPHOTO YCTPOMCTBA. 16

2728 [IIkBOpeHb CLIETTHOM MOIyTpHULIENa. 16
28 Pama.

2801 Pama. 16

2804 Bydep 3aanmii. 18

2806 Kproku OykcupHbIe, MPOYIIHHBI.

2816 3amura 00KOBasi. 19
29 Ioasecka.

2905 AMopTH3aTopsl (epeaHue). 19

2912 ITonsecka 3amuass. 19

2915 AMopTuzaropsl (3a1HHE). 22

2916 Crabunuzarop nonepeyHor yCTOMYMBOCTH 3aHUH. 22

2918 banancups! 3aHel MOIBECKH. 23

2919 [IITaHrn peakTUBHBIE 3aIHEN TIOJBECKH. 23

2920 Mexauusm noagnremMa OCH. 24

2927 TpyOompoBoAbl THEBMATHUECKOH MOBECKH.

2934 DJIEeMEHT ynpyrui 3aJHel MHEBMATUYECKON MOIBECKH. 24

2935 Perynstop nmonoxeHust Ky30Ba OTHOCUTEIIBHO 33/IHEW IMHEBMaTHYe- 24

CKOM MOJIBECKHU.

30 Ocpb nepeanss.

3000 Ochb niepeansisi B cOope. 24

3001 banka nepenneii ocu. 25




31 KoJeca.
3101 Koneca. 25
3104 Crynuuesl 3aJJHUX KOJIEC. 25
3105 Jlepxatenp 3aracHoro Koseca. 8

35 Topmo3za. 26
3500 Topmo3a.
3501 Topmo3a paboune nepeaHue 1 TOpMO3HbIe OapabaHsbl.
3502 Topmo3za paboune 3aHIE U TOPMO3HBIE OapabaHBbI.
3506 TpyOGonpoBObI.
3511 OuIbTPHI THEBMOTOPMO30B.
3512 Perynsarop naBneHuss THEBMOTOPMO30B.
3513 bannons (pecusep).
3515 Anmnapatypa KOHTPOJIbHO-IIPEAOXPAHUTEIbHASL.
3518 Knanan yckopuTenbHbIN.
3519 Kamepbl TOpMO3HBIE THEBMATUYECKHUE.
3520 Kpan pazoOmmreasHbIN.
3521 T'osoBka coenuHUTENBHAS THEBMOTOPMO30B.
3531 Bosayxopacnpenenurenb TOPMO30B MPHULIETIA.
3533 Perynstop TOpMO3HOrO MOMEHTa MTHEBMAaTHYECKUX CHCTEM.
3541 [IpuBOo MeXaHU3Ma yHpaBiIEHUS 38 JHUMH TOPMO3aMH JICKTpUYE-

CKHIl.

37 DJIeKTP000opY10BaAHNE. 28
3700 O1eKTpoobopyA0BaHHE.
3716 ®doHapu 3aHUE.
3717 ®oHapb OCBEIICHUSI HOMEPHOTO 3HAKA.
3723 CoeauHUTENN IEKTPOIPOBOIOB.
3724 DIIEKTPONPOBO/IA.
3731 VYkazarenu rabaputa u 60pTOBBIE OTHU.

84 Omnepenue.
8403 Kpbuibs. 29
8404 YcraHoBKa KpbUTbEB (3a/THHX). 29

3. Ykazamenv nokynuwix demaneii.
Ne HaunmenoBanue Crp. IIpumeyanue
/11
1 Toamumnuuku 31




2 ManxeTbl 31
3 [Inanru 31
4 Topmo3Has anmapaTypa 31
5 [[Iunbl ¥ KONECA 32
6 W3 nenus snexTpoobopyaoBaHus 32
7 Anmnaparypa NHEBMOIOJBECKH 32
8 Annapatypa AbC 33
9 TTonBsecka 33
10 | Kpbuibst 33
4. Ykazamenv nopmanuzoeannvlx oemaineil.
No HaumenoBanue Crp. [Tpumeuanue
/1
1 | Boatel 34
2 | Buntsl 35
3 | laiiku 35
4 | laii0wr 35
5 | 3akienku 36
6 | lInumHTHI 37
7 | Hanbusl 37
8 | llImoHku 37
9 | llpecc-macnenku 37
10 | XoMyThl 37
11 | Kosblia 1 npoKiIaiku 37
5. Y361t u oemanu
Pucy- | Tlosu- Ne neranu HaumenoBanue Komu- | Tlpumeda-
HOK st 4EeCTBO HUe
1 2 3 4 5 6
I'pynna 11. Cucmema numanus
Iloozpynna 1101. bax monaugHuwli
1 1 9328.001101.005 TornmuBHBIA Oak 1
1 7 9328.001101.100-10 Kponmreitn TormBHOro 6aka 1
IIpaBbIid
1 2 9328.001101.101-10 Kponmreitn TormmBHOro 6aka Jjie- 1
BBIM
1 21 9328.001101.120 [Tpoknaaka TOMIMBHOTO Oaka 2
1 5 1/13905/21 bont M16x1,5x40 4
1 30 1/58405/21 Boar M16x1,5x50 4
1 6 251649 ["aiixa M16x1,5 8
1 12 1/05172/70 [aii6a npy>xxuuHas 16 8
1 13 1/05202/01 [ait6a nmockas 16x28 4




RO B & ©

o5 bb wm

Pucynok 1.— bak TomiBHbIN
[Ipumeuanue: no3.11 u 31 cMm. B rpynme 35

Iloozpynna 1103. Ilpooka monauenozo oaka

1 14 9328.001103.072-10 [Tpo6ka TormmuBHOTO Oaka 1
1 15 9328.001103.075 [Tpoxnanka nmpoOku 1
Iloozpynna 1104. Tpyoonpoeoosl moniueHbvie
1 25 9915.001104.014-10 TomuBonpoBoa 1
1 14 9328.001104.018 Imanr Nel 1
1 19 9328.001104.019 Inanr Ne2 1
1 17 9328.001104.022-10 [ITynep nepexkauku TOMINBA 1
1 20 9328.001104.024-10 Tyuep 1
1 29 8551-8609175 Cko0a 8
1 28 201456 Bosir M8x20 4
1 26 1/61008/11 [aiixa M8 6
1 27 1/05166/70 [Taii6a npyxuHHAs 8 6
1 2 861021 [aiika 1
1 4 861024 [Taii0a 2
1 32 Komnemo 022-026-25-2-3 1
1 23 XomyT 35 3
Iloozpynna 1105. Ynpaenenue nodaueit moniuea
1 18 9328.001105.010 TpyOxa nogsona Bo3ayxa Nel 1




1 8 9915.001105.020 TpyOka moaBoaa Bo3ayxa Ne2 1
1 9 1/07266/11 Iatixa HU3Kas M18x1,5 1
1 10 1/60446/21 Boatr M&x70 2
1 16 1/02795/60 [Tpoknaaka 22x28x1 4
Iloozpynna 1106. Knanan évinycka 6030yxa
1 3 9328.001106.010-10 Knanan orpaHn4uTenbHbIN 1
I'pynna 24. Mocm 3a0nuii
Hoozpynna 2403. Iloayocu 3a0nezo mocma
2 4 8350-2403048 ITpoknaaka KpbILIKU CTYINLBI 6
Iloozpynna 2410. Ocv npuuena 3a0nasn
3,4 1 9915.002410.014 banka ocu 3
3,4 9 8350-2410084 3artymka 6ajaKu ocu 6
4 10 8543-2410024 [Toxymika peccopsl 6
2 38 03282.002410.010 Banka 3aaHeit ocu 1* ") HCNOnO:
2 38 93282.002410.010-10 | banka 3agHel ocu 1* Zif:;gggﬁ:ﬁ
93282.002410.006 Ocb 3aHs5 CO CTYIIULIAMH U TOP- 1* *) HH:BMOHOH_
MO3aMH pecka
93282.002410.006-10 | Ocb 3aaHssI CO CTYIUIIAMH H TOP- 1* Zlﬁ;:gggﬁ:ﬁ
MO3aMHU nozsecka
2 34 441 032 579.0 JaTtunk 4
18 20
2 32 899 760 510.0 Brynka natunka 4
2 12 864733 IMommmnuuk 7517a 6
2 8 853957 [Tonmmnuauk 7815 6
2 11 894129-02 Mamxera 6
2 30 1/09030/21 Bont M6x35 12
2 27 1/60429/21 bont M8x10 24
2 48 1/12559/21 Bont M14x1,5x40 144
2 1 1/13762/21 bont M16x1,5x35 36
2 19 1/61062/11 [aiika M12x1,25 12
2 36 1/21640/11 [aiika M 14x1,5 120
2 47 1/21641/11 lNaitka M16x1,5 12
2 45 260088 [Manern 12x38.016 6
2 29 1/05164/70 [ITait6a npy>xunaHAs 6 12
2 25 1/05166/70 [aii6a npyxuHHast 8 24
2 42 1/05200/01 [lait6a mmockas 12x22 6
2 35 1/05171/70 [Taii6a npyxunHas 14 144
2 2,46 | 1/05172/70 [laii6a npy>xunHas 16 48
2 20 1/07346/01 HInnuaT pazoanoii 3x30 12
2 41 1/07969/01 [nnuHT pazBoaHoi 4x25 6




2 39 1/07963/01 [mmHT pa3zBogHol 6x40 6

2 53 Konpuo ymnoraurensnoe 020- 24
024-25

: S0 e

Pucynok 2.— Ocpk B cOope co cTynuiamMu 1 TopMO3aMu
[Ipumeuanue: nos. 3, 5, 6, 7, 9 cm. B noarpynme 3104; no3s. 4 cMm. B noarpynmne 2403; no3. 10, 13-18,
21, 23, 24, 26, 28, 31, 37, 40, 43, 44, 49-52 cm. B rpynre 35; no3. 22, 33 cm. B rpymnme 37; mo3. 38 cMm. B
noarpynnax 2410, 2510, 3001.

B - 93282.003001.010

G
Pucynok 3.— banku oceii A1 THEBMAaTHUECKOM MOJIBECKU: a — 3a/iHsAA; O — CpeHss; B — MepeIHsAs.
[Tpumeuanue: mo3. 2 cm. B noarpymme 2912; nos. 3 cm. B moarpymnme 2905; mo3. 4-6 cm. B rpymme 35;
1no3. 7 cMm. B noarpymie 2935; no3. 8 cm. B noarpymme 2920.




a-93282.002410.010-10

6 - 93282.002510.010-10

B - 93282.003001.010-10

Pucynox 4.— banku oceii 1151 peccopHOii OamaHCUPHOW MOABECKH: a — 3aJIHsAS; O — CpeIHss; B — Mepe/l-

[Ipumeuanue: no3. 4-6, 12 cm. B rpynie 35; no3. 11 cm. B noarpymnme 2916.

HsA.

I'pynna 25. Mocm cpeonuii

Iloozpynna 2510. Ocv npuuena cpeoussn

38 93282.002510.010 banka cpenneit ocu 1* ") esmono-
38 |93282.002510.010-10 | Banka cpenneit ocu 1* ;;;’;;gzggzz
IIOABECKa
93282.002510.006 Ocb cpeansisi CO CTYNUILIAMH U 1* *) HEBMOTIOA-
TOpPMO3aMHU pecka
93282.002510.006-10 | Ock 3aaHs5 CO CTYNHIIAMHU U TOP- 1* *) peccopHa

MO3aMHu

OanaHcupHas
TI0J[BECKa

I'pynna 27. Yempoiicmeo cedenvno-cuentnoe, ma2o80-cyenHoe 0nopHo-nozpy3ounoe

Iloozpynna 2720. Ycmpoiicmeo onoproe é coope

5 16 9340.002720.062 Kponmreitn 1
5 14 9340.002720.063 KpoHrureitn 1
5 1/13762/21 Bont M16x1,5x35 8
5 1/59810/21 Bonr M16x1,5x55 8
5 1/21641/11 I"aiika M16x1,5 16
5 12 1/26386/01 [ITaii6a mmockas 10x18 4
5 4 252139 [Iaii6a 16.0T 16
5 11 1/07964/01 HIrmnaT pazBoanoii 3x20 4

11



Pucynok 5.— YcrpolicTBo onopHoe
[Ipumeuanue: nos. 1, 5, 10, 15 cm. B noarpynme 2721; nos. 6, 9, 7, 13 cm. B noarpyme 2724.

Hoozpynna 2721. Ycmpoiicmeo onophoe (y316l u 0emaiu)

5 10 9328.002721.001 Y CTpoiCTBO OMOPHOE JIEBOE 1
5 1 9328.002721.002 YeTpoiicTBO OmopHOE MpaBoe 1
5 15 9328.002721.050 Packoc 2
5 5 9915.002721.050 Packoc 2

12



Pucynok 6.— YcTpoiicTBO OMOpHOE JIeBOE
[Ipumeuanwue: nos. 3, 5, 6, 10, 13-17, 23, 25, 32 cm. B noarpymnme 2723.

13



a N ,/r"
R IA
LS

PucyHOK 7.— YCTpOUCTBO OIIOPHOE ITPaBOE
[Ipumeuanue: nos. 3, 16, 18, 20-24, 26-28, 30, 32, 38, 40, 41 cM. B noarpynne 2723; no3. 29 cMm. B

rpynne 35.
6 1 93281.002721.051 Kopmnyc neBbiit
6 20 9328.002721.100 Crolika BBIABIKHAS
7 10
6 30 9328.002721.150 bammak
7 1
6 19 93281.002721.060 [[Tait6a koHIIEBast BEPXHSISA
7 15
6 26 9328.002721.064 [ait6a chepuyeckas
7 19
6 28 9328.002721.066 [Taji0a KOHIIEBAS HUXKHSASL
7 9
6 31 9328.002721.068 [Tanery
7 7
6 11 9328.002721.082 IInacTrHa KpoHIITEITHA
7 35
6 7 9328.002721.084 Pebpo
7 36
6 21 9328.002721.202 ITpoknaaka pe3snHoBas
7 5
6 22 9328.002721.204 Konb1o BHyTpeHHEE
7 2
7 13 93281.002721.050 Kopmyc npasbrit

14



34

9328.002721.086

PykosiTka oTkuHast

7

6 4 201456 Bont M8x20 4
7 25

6 27 201538 bont M12x25 4
7 11

6 35 1/03767/01 Buntr M6x16 4
7 31

6 18 Konsuo CI' 37-24-5 2
7 17

6 12 [Tonmmnuuk paguansHbiil 106 2
7 14

6 9 [Tonmmnuuk paguanbHblil 108 2
7 12

6 24 [Tonmmnuauk ynopHsiit 8209 2
7 4

6 34 1/26444/01 [aii6a rutockast 6x15 4
7 42

6 29 1/05170/70 [aii6a npyxuHHas 12 4
7 8

6 33 1/05173/70 [aii6a npyxuHHas 18 4
7 39

6 8 [Hronka 10x8x45 2
7 6

7 33 1/05196/01 [lait6a mmockas 8x17 1
7 37 1/07342/01 HInmuHT pa3BoAHOM 1

Iloozpynna 2723. Mexanu3zm no0vemHblii ONROPHO20 YCMPOUICMEA

6 13 9328.002723.028 Kppika kopmyca 2
7 30

6 6 9328.002723.055 Bax BxoaHOM J€BBIN 1
6 5 9328.002723.058 [llectepus koHnUecKas 2
7 27

6 10 9328.002723.060 Koneco 3ybuaToe koHn4eckoe 2
7 20

6 17 9328.002723.064 Kpprmika pespboBast 3
7 26

6 14 9328.002723.066 KppImika-BUHT peryaupoBoyHas 1
6 16 9328.002723.070-01 [MTogmmnHuK BXOIHOrO Baja 2
7 40

6 25 9328.002723.082 [aiika 2
7 16

6 23 9328.002723.084 Bunt 2
7 3

6 15 9328.002723.090 CrakaH mpaBoro peaykropa 2
7 22

6 3 9328.002723.104-10 [Tnanka oTruOHas 2
7 41

6 32 9328.002723.120 Crertoont 4
7 38

7 18 9328.002723.050 Ban-mectepHs BXOIHO MpaBblii 1
7 23 9328.002723.052 Ban-mecTtepHst mpoMexyTOYHBIN 1
7 24 9328.002723.054 Baut BeIxo1HO# TIpaBbIii 1

15



21 9328.002723.056 Koneco 3y0uaToe 2

28 9328.002723.068-01 [ToamMnHNK TPOMEKYTOUHOTO 2
BaJIa
32 9328.002723.098 [Taner 1

Hoozpynna 2724. IIpueoo no0vemnozo mexanuzma OnOPHO20 YyCmpoucmeda

5 9 [93401-2724012 My¢ra 2
5 7 | 9328.002724.014 Tazen 4
5 13 | 9340.002724.072 KpoHureiin 2
5 6 |9328.002724.013-40 | Baxn 1

Iloozpynna 2728. IlIkeopensv cyennoii noaynpuyena

8 5 9915.002728.070 [IIkBOpEHB CENENBHOIO YCTPOMCT- 1
9 11 Ba

8 7 1/13443/21 Bonr M14x1,5x45 8
9 13

8 6 1/05171/70 [aii6a npyxuHHas 14 8
9 12

I'pynna 28. Pama

Iloozpynna 2801. Pama

PucyHoxk 8.— Pama (1o mHEBMaTHYECKYIO IOABECKY )
[Ipumeuanue: no3. 3, 4 cm. B noarpynne 2912; nos. 5-7 cm. B noarpymme 2728.




Pucynok 9.— Pama (mmox peccopHyto OanaHCUPHYIO ITO/IBECKY)
[Tpumeuanue: nos. 3, 6, 9, 10 cm. B noarpynmne 2912; nos. 4 cm. B noarpynne 8404; mo3. 5 cM. B moj-

rpynne 2919; nos. 7, 8 cm. B noarpynne 2918; no3. 11-13 cm. B noarpymnne 2728.

Pama

Pama

JIucr onopHsbIi

9915.002801.012-30

9915.002801.012-20

9915.002801.048-10

1
1

2

8,9

v

#; B — 3aQHUH.

v

, 0 — cpenHN

v

nepeaHui

liHepa: a —

DeMEHTHI KPCIJICHUA KOHTEC

Pucynoxk 10.

A2 |0 |0

g

(@]
S|SB
HHE
SRR RS
RIS R =

—

<
OO |0 | —
= = |© |~
Sl ==
— | v | e —
o lo|lo|o
® | |® |®
AN |
o lo|lo|o
S e |=e =
v |00 |00 |00
e =NI=l=
o &R |R
&S ||
— | fen | <
o lo|o|o
| | p— [ p—

17



10 5 9908.002801.074 [aiika 12
10 8 9908.002801.079 Brynka 12
10 7 9908.002801.078 Ocb 12
10 6 9908.002801.077 [Ipyxuna Tapenbuaras 12
10 9 1/09022/21 bont M6x16 12
10 10 1/05164/70 [ait6a npy>xuHHAS 6

Iloozpynna 2804. Bygep 3a0nuii

Pucynoxk 11.— bamniep u 6ydep 3aaHmit
[Ipumeuanue: mo3. 2 cm. rpymiy 37.

11 1 9328.002804.052-30 bammiep B cOope 1
11 12 9328.002804.060-10 Bydep 2
11 6 1/14083/21 bont M14x1,5x35 4
11 8 1/21640/11 [aiika M14x1,5 4
11 7 1/05171/70 [aii6a npyxuHHas 14 4
11 3 1/09024/21 Bosit M6x20 4
11 4 1/05164/70 [[Tait6a npy>xunHast 6 4
11 5 1/58962/11 ["aiika M6 4
11 10 1/55413/21 Bonr M12x1,25x75 4
11 11 1/05200/01 [Mait6a mmockas 12x22 4
11 9 1/61015/11 laiika M12x1,25 4




Iloozpynna 2816. 3auwyuma 60koeas

Pucynok 12.— 3amuTa 60koBas

12 1 9915.002816.040 BbokoBoe orpaxaenue 2

12 3 1/60434/21 Bbont M8x20 16

12 2 1/61008/11 ["aiika M8 16

12 4 1/05166/70 [ITait6a npyxuHHAsS 8 16

I'pynna 29. Iloosecka
Iloozpynna 2905. Amopmuszamoput (nepeonue)

3 3 93283.002905.500 Kpouiureitn amopTusatopa HUX- 6
HUU

13 14 93283.002905.482 [aii6a 24

13 12 93283.002905.484-10 | Brynka 12

13 13 93283.002905.486 Boat amopTuzatopa 12

Iloozpynna 2912. IToosecka 3a0nasn

9 3 9328.002912.330 Kponmireitn noasecku nepeaHuii 1
IIpaBbIid

9 6 9328.002912.331 Kponmireitn noasecku nepeaHuii 1
JICBBIN

9 10 9328.002912.340 KpoHiuTeitH noasecku 3aJHuil 2

9 9 9328.002912.350 OT60iHuK 6

8 3 93282.002912.440-20 | KpoH1ITElHH OIBECKH NTPaBbIi 3

8 4 93282.002912.441-20 KpoHireitH noaBecku jaeBbId 3

3 2 93282.002912.400 win | [Toxymika peccopbl 6

93282.002912.400-01

19



[Ipumeuanue: no3. 12-14 cm. noarpynmy 2905; no3. 15 cm. noarpynmy 2915; no3. 26 cMm. noarpynmy

Pucynok 13. — IlogBecka nHeBMaTHUECKas

2934.

13 24 810MB 4 st (Contitech) | [THeBMOOAIIIIOH TTOIBECKH 7
16 1 9518147160
18 25 (WABCO)
19 25 IT19F-7M587337

(Firestone)

1D28A-2E1 (Phoenix)

IT 19E-1 (Pirelli)

KR 621-26 (Taurus)

1R14-716 (Goodyear)
13 4 9758-2912012-10 Onopa noasecku 6
13 30 93282.002912.412-10 | Haknaaka peccopbl 6

WIH

9328.002912.412-11
13 17 5320-2912624 Bbydep 3aaneli peccopbl 6
13 28 93282.002912.408-10 | CtpeMsiHKa peccopsl 12
13 32 93282.002912.478-20 | [Nanen ymka 7
16 7
13 5 93282.002912.545-10 | Bruaapiu 12
13 6 93282.002912.546-10 | Brynka pacniopHas 6
13 8 93282.002912.547-10 | Ock BTyNKH 6
13 27 8350-2912708 laiika ctpemsinku M22x1,5-7H 24
13 1 853518 [aiika M27x1,5-6H 6
13 21 201538 bonr M12x25 24

20



13 20 1/59705/21 Bosnr M10x1,25%20 12
13 19 1/21647/11 I"aiika M10x1,25 12
13 22 250514 [aiixa M 12 24
13 25 1/61015/11 I"aiika M12x1,25 12
13 7 1/21641/11 [aiixa M16x1,5 12
13 11 1/07230/11 I"aiika M18x1,5 12
13 31 Macnenka 1,3 YXJI1 6
13 18 1/05168/70 [aii6a npy>xuuHas 10 12
13 23 1/05170/70 [aii6a npyxuHHas 12 60
13 9 1/05172/70 [Taii6a npyxuHHast 16 12
13 16 1/05203/01 [ITati6a mmockas 18x32 12
13 29 252142 [laii6a 22T 24
13 3 252022 [Taii6a 27 6
13 2 252164 [Taii6a 27J1 6
13 10 1/07338/01 [nnuaT pa3zBoanoi 4x40 12
@§§?8330@®@®?/@
TN \NV ANy, / ST
. 7 === 4
2 =

Pucynox 14. — IlonBecka peccopHas OamaHCHpHas
[Ipumeuanue: nos. 7, 8, 12, 21-24 cm. noarpynmy 2918; nos. 2, 32, cm.noarpyniy 2919; nos. 9-11 cm.

noarpymnmy 3104.
14 15 9911.002912.012-10 Peccopa 3agusis 6
14 27 8543-2902486 CrsxHas OCh 12
14 29 8543-2902487 Brynka cTskHOM ocH 12
14 13 817-2902624-A Bydep 6
14 14 TI16-2912408 CrpemsiHKa peccopbl 12

21



14 16 8543-2912412 Haxnanka peccopsel 6
14 17 93272.002912.418 Haknanka ctpeMsHOK peccopbl 3
npaBas
14 18 93272.002912.419 Haknanka ctpeMsHOK peccopbl 3
aeBas
14 31 9328.002912.479 [Taner mranru 12
14 3 8350-2912520 Cyxapp 12
14 30 8543-2912545 Bxmaapim 24
14 4 8543-2912546 Brynka naneua cyxaps 24
14 25 8543-2912547 [Tanen cyxaps 12
14 20 8350-2912708 [aiika M22x1,5-6H 24
14 34 853518 [aiika M27x1,5-6H 12
14 26 1/21640/11 [aiika M 14x1,5 24
14 5 1/21644/11 [aiika M22x1,5 4
14 1 Macaenka 1,3 YXJI1 16
14 28 1/05171/70 [aii6a npyxuHHas 14 24
14 6 1/05175/70 [ait6a npyxunHas 22 28
14 35 252164 [aii6a 27J1 12
14 33 252022 [laii6a 27 12
Iloozpynna 2915. Amopmu3szamoput (3a0nue)
13 15 54327-2915006-20 AmMopTu3zarop 6
Iloozpynna 2916. Cmabunuzamop nonepeuHnoii yCmouuueocmu 3a0Huil
4 11 9908.002916.030 Kponmreitn crabunuzaropa 12
15 11 9340.2916056 bont 8
15 9 941-2916020 Poruar B cOope 4
15 10 | 941-2916022-01 Peruar 4
15 1 941-2916029 Brynka 8
15 4 941-2916027-01 Kpsimka 4
15 2 941-2916014 Ban crabunusatopa B cOope 2
15 3 941-2916016 Ban crabunmsaropa 2
15 5 941-2916050-01 Bxmapim 8
15 8 1/05174/70 [ITait6a npy>xunanas 20 8
15 7 1/07231/11 [aiika M20x1,5 8
15 6 1/07378/01 [InmuaT pa3zBogHoM 4x40 8
15 12 1/05171/70 [aii6a npy>xuHHas 12 16
15 13 1/55406/21 Bbont M12x1,25x40 16

22



Pucynok 15. — CrabunuszaTop nonepeyHoi yCToOHdMBOCTH

Iloozpynna 2918. banancuput 3a0Heil noogecku

9 8 9328.002918.060 Kponmreitn 6anancupa 4

9 7 TIIK24-2918076 [Tonepeunna kpoHmITEHA OasIaH- 2
cupa

14 12 9328.002918.020 banancup noasecku 4

14 7 9908.002918.030 Ocp Ganancupa 4

14 21 9908.002918.040 TpolHUK CMa3Ku 4

14 8 9908.002918.012 (wu | Brynka 4 (8)

9908.002918.012-01)

14 22 9908.002918.036 BunT cma3ku ocu GamaHcupa 8

14 24 9328.002918.082 bonr crsaxHOM 4

14 23 9328.002918.084 Brynka pacnopHas 4

Iloozpynna 2919. Illmancu peakmugnbsie 3a0Heil RO0BECKU

9 5 TI1K24-2919092 [TonepeunHa KpOHIITEHHA peak- 1
TUBHOU INTaHTH

14 2 5270-2919015 Ilranra moaBeCKH peryaupyemas

14 32 5285-2919012 [IITanra moaBECKU HEpETYIHUpYyE-

Masd

23



Iloozpynna 2920. Mexanuszm noovema ocu

=1

rZZZ 7 7 70—Z7 777

¢

"

)

Pucynok 16. — Mexanusm nogbema ocu
[Ipumeuanue: no3. 1, 7 cM. moarpymiy 2912.

3 8 9328.002920.150-20 Kponmreitn nogseMHnKa 1
16 3 9328.002920.100-10 Preryar nmogrema ocu 1
16 6 853518 laitka M27x1,5-6H 1
16 4 252022 [aii6a 27 1
16 5 252164 [aii6a 27J1 1
16 2 201538 bonr M12x25 4
16 10 250514 I"aiika M 12 4
16 9 1/05170/70 [aii6a npyxuHHas 12 8
16 8 Macnenka 1,3 YXJI1 1
Iloozpynna 2934. dnemenm ynpyeuii 3a0Heil nHeeMaAMUYeCKoll n008ecKu
13 26 93282.002934.040 Ornopa HIKHSIS 6

Iloozpynna 2935. Pe2yaiamop nooxceHus Ky308a OMHOCUMETbHO 3a0Hell RHeeMa-
MmuuecKoil nodeecku

9915.002935.048-10

KpoHireitn mroka

I'pynna 30. Oce nepeonnsn

Iloozpynna 3000. Ocv nepeonsnsn ¢ d6ope

93282.003000.012 Ocb niepeHsisi CO CTYMULIAMH U 1* *) nHeBMONIOzI-
TOpPMO3aMHU pecka
93282.003000.012-10 | Ochb nepeanss co CTyIUIaMH U 1* *) peccopHa

TOPMO3aMH1

OanaHcupHas
T0J[BECKa

24



Iloozpynna 3001. banka nepeouneii ocu

38 |93282.003001.010 Banka nepenneit ocu 1* ") esvonoz:
38 93282.003001.010-10 | banka nepegHen ocu 1* Ziﬁ::gggi:;
I10/IBECKa
I'pynna 31. Koneca
Iloozpynna 3101. Koneca

7 9915.003101.011-10 Kouneco

Komneco auckoBoe 22,5x11,75

luna 6eckamepHas 385/65 R22,5

Ioozpynna 3104. Cmynuywl 3a0Hux Konec

9 9915.003104.010-01 Crymnuna ¢ TopMO3HBIM Oapaba- 6
HOM

3 8352-3104016 Kpsiiika cTynuibt 6

5 | 8352-3104077-10 Taiika MOALIMITHUKA 12| b
1 O ( 1 6*) oJIBECKa
7 | 55111-3104079 [11aii6a 3aMKoBas 6 i
9 (10*) oJIBECKa
6 | 5511-3104085 [11aii6a oTrubHas 6 i
1 1 ( 1 O*) oJIBECKa

Iloozpynna 3105. /{epicamens 3anacnozo Koneca

Pucynok 17. — Kop3uHa KperuieHus 3aracHoro kosieca
[Ipumeuanue: no3. 7 cm. noarpynmy 3101.




17 1 9328.003105.030-30 Kop3una kperienus 3anacHoro 1
KoJieca
17 4 8350-2704020-01 BonT cnenmanbHbIit 4
17 2 9328.003105.013 Bbont M20 4
17 5 1/21642/21 [aiixa M18x1,5 4
17 6 252140 [aii6a 18 4
17 3 252019 [aii6a 20 4
I'pynna 35. Topmosa
1 31 8350-3506406 [lITyuep BBEpTHBII 2
3,4 4 9908.003501.120 KpoHiuTeitH TOpMO3HOH KaMepbl 6
3,4 5 9908.003501.130 Kponuireitn onops! pa3»KuMHOTO 3
KyJIaKa ¢ yIOPOM IIPABBIN
3,4 6 9908.003501.131 KpoHIITEH 0NOphI pa3KUMHOTO 3
KyJIaKa C yIOPOM JIEBBII
4 12 8350-3506448-30 Kponmireitn kperienus ynpyroro 1
AJIEMEHTA NepeaHeN OCu
7 29 5320-3501134 Yeka ocelt KOJI010K 2
2 37 100-3519200-30 (umum | Kamepa TopmMo3Has C IpyKUHHBIM 4* *och 3a11-
18,19 11 661-3519200) HHEPTrOaKKyMYJIATOpOM Tul 24/24 HSA,
(24/20) CpeIHsIs
2 37 100-3519210 (wnm 661- | Kamepa Topmo3Has Tun 24 2% *ochb T1e-
18, 19 10 3519210) peaHss
2 10 9908.003501.090-10 Kononka Topmo3a ¢ HakiagkamMu 12
2 16 9908.003502.012-10 Cynmnopt TopMo3a B cOope 6
2 16a | 9908.003501.118 Brynka 12
2 16b | 9908.003501.134 [ITaii6a 24
2 16¢ Kosnbiio ymmotaurensHoe 028- 24
036-46-2-3
2 16d | 9908.003502.014-10 Cymnnopr 6
2 49 9908.003502.128-10 Ornopa pa3:xMMHOTO KyJlaka B 12
cbope
2 49a | 5320-3501117 Konbuo ynnorHurensHoe 24
2 49b | 8352-3501126-10 Brynka 12
2 49¢ | 9908.003502.129 Ornopa pa3kUMHOTO KyJiaka 12
2 49d Macnenka 1,3116 12
2 43 9328.003502.136-10 Pbruar peryanpoBOUHBIN NpaBblii 3
2 43 9328.003502.137-10 Pbryar peryampoBOYHBII JIEBBIT 3
2 24 9908.003501.029 [[luTok BepXHUIA JIEBBII 6
2 23 9908.003501.030 [[{utok BepxHUi MTpaBbIil 6
2 31 53212-3501031 3aruyka 12
2 26 9908.003501.034 YnoTHUTENb IUTKA 6
2 50 9908.003501.035-10 [Tpyxuna 6
(nnm 6520-3501035)
2 51 9908.003501.107 Ocb ponuKa KOJOAKHA TOPMO3a 12
2 52 9908.003501.109 Ponuk xononku TopMosa 12
2 44 120-3501116 [Taii6a perynaupoBouHas paxkum- | 36 max

26



HOTO KyJIaka

2 40 8352-3501118 [ITait6a pa3KUMHOTO KyJaKa 6

2 15 9908.003501.132 Ocb KOJIOJKH TOPMO3a 12

2 14 9908.003501.133 dukcaTtop KOJIOAKU 12

2 18 9908.003501.135 [ITaii6a ocu KOJIOAKU 12

2 13 9908.003501.136 bonat ocu xomoaku 12

2 21 9908.003502.015 [Imunbka KperieHus MMUTKa 24

2 17 9370-3502110 Kynak pa3zxuMHOMU 3a1HETO TOP- 3
MO3a IpaBbIi

2 17 9370-350211 Kynak pa3zxuMHOMU 3a1HETO TOP- 3
MO032 JIEBBII

2 28 9908.003541.100 Brynka kpoHIITEHHA AaTUnKa 6

Pucynok 18. — [TneBmonpuBo Topmo30B ¢ ABC 1 MHEBMONPUBOJ, MOABECKU
[Ipumeuanue: no3. 20 cMm. noarpynmy 2410; no3. 25 cm. noarpynmy 2912.

P

N T S=Y f

e S
\ ‘

> ™ 2%
= T & T& ||/
I — | | HZ
o T —— \ L — )
Fghes | T n =
mll %J’ﬁ:‘ll S T [ 1
|r$?@“r}_\ ,?3\ ) < ; ﬂ
\z \z \zz

Pucynoxk 19. — ITneBmonpuBoa Topmo30oB 6e3 ABC 1 mHeBMONPUBO/] TOJBECKU
[Ipumeuanue: no3. 25 cm. noarpynmy 2912.




18,19 1 100-3521110 CoenuHuTEIbHAS TOJ0BKA 1
18, 19 2 100-3521111 CoenguHuTEIbHASA TOJIOBKA 1
18,19 3 12.3511.310 MaructpanbHbiii GUIBTP 2
18,19 4 971.002.700.0 (unu ZH | Bo3gyxopacnpeaenuTenb 1
020.40, nnu 100-
3531008)
18,19 5 9370-3513015 Pecusep 40 n 3
18, 19 6 100-3520010 Pa3zobmurenbHbI KpaH 6
1 11
18, 19 7 100-3513110 Kpan cnuBa koHzieHcara 4
18, 19 8 475.714.500.0 Perynsitop TOpMO3HBIX CUIT 1
18,19 9 100-3515310 Kitanan KOHTpoIBHOTO BBIBOJIA 6
18, 19 12 100-3515010 OnuHapHBINA 3aIIMTHBIN Ki1anaH 2
18 13 472.192.020.0 Monynsarop 3
18 14 446.108.030.0 brok ynpaBnenus 1
18 15 449.112.120.0 KabGenb ¢ pozerkoit 1
18 16 449.712.030.0 KabGenb cencopa 2
18 17 449.712.051.0 Kabenb cencopa 2
18 18 449.412.040.0 KaGenb Mmogymnstopa 1
18 19 449.412.187.0 Kabens Mmogynsatopa 1
18, 19 21 463.084.000.0 Kpan nogbema ocu 1
18, 19 22 463.032.022.0 Kpan pyuHoro ynpasneHus 1
18,19 23 464.006.002.0 Perynstop ypoBHs nosa 1
18, 19 24 11.3562.100 Knanan ¢ orpanndyenuem nasie- 1
HUS
18,19 26 5320-3513014 Pecusep 20 n 1
19 27 100-3518010 (nnn YckopuTenbHbIN KilanaH 2

11.3515.310)

I'pynna 37. Inekmpoobopyooeanue

onfsef [ [o| <.

N\ osiind]

e
N

Pucynox 20. — 3nexTpoobopyaoBaHue

Lo o= [ < |on|

28



11 2 8527-3717013-01 KpoHireitH HomMmepHOro 3HaKa 2
2 33 8141-3724017 N3onsTop npoBoaa 12
2 22 5320-3724676 XOMYT KperieHHs MPOBOJIOB 6
20 1 I1C 325-3723100 Poserka 1
20 2 [1C326-3723100 Pozetka 1
20 3 I1C400-3723200 Po3eTka nepeHOCHOM JaMIIbl 1
20 4 112.0113 [Mondapuuk 2
20 5 7442.3716-10 doHapb 3a1HUN 2
20 6 ®dII 131 Ab doHapb OCBEIICHUSI HOMEPHOTO 2

3HaKa
20 7 4422.3731 donapb OOKOBOI rabapUTHBINA CO 8

CBETOBO3BPAILAIOIINM YCTPOUCT-

BOM
20 8 ®I1401 b CBeToBO3BpallaTenb
20 9 29.3731 ®doHapb MONTHOTO radapura

I'pynna 84. Onepenue
Iloozpynna 8403. Kpuiiba
21 1 9915.008403.266 Kpsuio (3aroroska - K 430) 6
21 3 9328.008403.282 Haknanka xpbuia 4
21 2 9328.008403.288 dapTyk OpBI3rOBHKA 2
Iloozpynna 8404. Ycmanoeka Kpwiives (3a0Hux)
e
@i‘/ / /\ > -3 \&
Pucynoxk 21.— Kpsuio
[Ipumeuanue: mos. 1, 2, 3 cm. B moarpymnme 8403

21 4 1/60436/21 Bontr M8x25 44

29



21 5 1/61008/11 I"atixa M8 44
21 6 1/05166/73 [ait6a npy>xuHHas 8 44
21 7 1/26462/01 [Taji6a nmnockast 8x35 36
9 4 8357-8404332 Yeunurenb KpOHIITENHA 3aJHETO 2
OpBI3roBUKa
6. ITokynnsle Oemanu u y3bl.
6.1. Hommunuuku.
Koi-Bo
No Howmep
O0o3Hauenme Hanmenosanue Ha u3je- Amnaimoru
/o MOArPYIIIBI
JIHE
1 2 3 4 5 6
m . 2410,
JHOPATHBIH. 3000
ITommuUnmHUK pOINKOBEIM KOHHYE- 2410,
2. 7815 Al a - (f’ Ifo P 6 2510,
JIHOPTHBIH, 3000
3 106 HO,D;H_II/IHHI/IIf H_IapI/IKOBBII/Iupa,Z[I/IaJIL- ) 2791
HBII OJTHOPSTHBIN.
4 108 HOI[HII/IHHI/IIf HlapI/IKOBI)II/IVpaZII/IaJ'IL- ) 2791
HBI OJTHOPSIIHBIMN.
5 8209 IMoamumHIK IHapI/IKOBI:H/I YIOPHBIHA ) 2791
OJIHOPS THBIH.
6.2. MaH:KeThI.
1 2 3 4 5 6
2410,
1. 864129-02 Mamkera. 6 2510,
3000
6.3. lllnanrm.
1 2 3 4 5 6
1. | 8350-3506060-30 [IImaHr mepeagHuX TOPMO30B. 6 3500
6.4. Topmo3Has annmapartypa.
1 2 3 4 5 6
1 100-3515310 KnanaH KOHTpOJIBLHOT'O BEIBOJIA 5 2927,
' «PAA3» P A 3500
2 100-3513110 Kpan cauBa koHOeHCaTa 4 2927,
' «PAA3» P ! ' 3500
1101 452.002.107.0.
3 100-3520010 K 6 . 6 2927’ «WABCO»; AE
' «PAA3» DAt PasODIHHTEILHBIH. 2500 2100 «KNORR-
BREMSE»»
475.714.509.00
4 475.714.500.00 P 1 3500 «WABCO»; BR
) «WABCO» ETYJISITOP TOPMO3HBIX CHIIL. 5577 «<KNORR-
BREMSE»»
5 100-3521110 T'oyoBKa coegumHUTENLHAS THITA 1 3500 452.200.011.0
) «PAA3» «ITAJIM» (romybast). «WABCOp;

30




KU1304
«KNORR-BREMSE

452.200.012.0
6 100-3521111 T'onoBKka coeuHUTEIbHASA THIIA 1 3500 «WABCOw»;
' «PAA3» «ITAJIM» (kpacHas). KU1310
«KNORR-BREMSE»
432.500.020.0
7. 100;,:;51;310 @uibTp MarucTpaibHbIN. 2 3500 | «WABCO»; LA2103
AL «KNORR-BREMSE»
100-3531008 «PA-
A3»;
AS 3100 A
8. 9Z\1V(2)12352;)»0 Bosayxopacmpenenurens. 1 3500 «KNORR-
BREMSEY;
7494.3531.010-01
«benOMO»
9 100-3519200-30 Topmo3Has kamepa ¢ IpyKUHHBIM 4 2410, 661-3519200
) «PAA3» HHEPrOaKKyMyJSITOpoM Tul 24/24. 2510 «K3TAA»
100-3519210 661-3519210
10. PAAD Topmo3Has kamepa tun 24. 2 3000 K3TAA
100-3518010 - % « | 8001.3518.010 «be-
11. PAA* Kiaman yckopuTenbHBIN. 2 3500 HOMO»
6.5. llIuHbI U KoJ1eCa.
1 2 3 4 5 6
l. 385/65 R 22,5 [ITuHa paguanpHas OeckaMepHasi. 8 3101
2. 22,5x11,75 Koneco muckoBoe. 8 3101
(ET=0)
3. 17-501 T-38 Bentuib koneca npsimoit & 15,7x38. | 8 3101 TR 501
6.6. U3neus 3j1eKTpooOOpPyAOBaAHMS.
1 2 3 4 5 6
1. PI1401 b CBeTOBO3BpalaTENb. 2 3700
2. 29.3731 @oHapp NOJIHOTO rabapura. 2 3700
3. 112.01.13 [TondapHuk. 2 3700
4. 7442.3716-10 doHapb 3aTHHM. 2 3700
5. ®I1 131 Ab @oHapb OCBEUICHNUSI HOMEPHOTO 3Ha- | 2 3700
Ka.
6. 4422.3731 ®DoHapb O0KOBOW rabapUTHBIN. 6 3700
7. IIC 325 Pozerka mrencenbHas. 1 3700 EN 3817 FK
(Typrums)
8. IIC 326 Po3zerka mrencenbHast. 1 3700 ES 3817 FK
(Typrms)
9. I1C 400 Po3eTka IepeHOCHOM JIAMIIBI. 1 3700
6.7. Annaparypa nHeBMOIIOJABECKH.
1 2 3 4 5 6
1. SV 1460
464.006.002.00 PerynsaTop ypoBHs nona. 1 2927 «KNORR-
««WABCO» BREMSEY,
2. 11.3562.100 JIByXMarucTpajibHbIil KJIamaH ¢ or- 1 2927 434.200.000.0
«ITAA3» paHUYHUTENEM JIABJICHUS. «WABCO»
3. 463.032.022.0 Kpan py4HOH peryampoBKH ypOBHS 1 2927
«WABCO» roJsa.

31




100-3515010 3anuTHBIN KJIamnaH. 1 2927
«PAA3»
463.084.000.0 Kpan nogbema ocu. 1 2927
«WABCO»
6.8. Annaparypa ABC.
2 3 4 5 6
446.108.030.0 bnok ynpasneHus. 1 3500
«WABCO»
449.112.120.0 Kabens ¢ po3eTkoil. 1 3500
«WABCO»
449.712.038.0 Kabens cencopa. 2 3500
«WABCO»
449.712.051.0 Kabens cencopa. 2 3500
«WABCO»
449.712.040.0 Kab6enps MmogysiTopa. 1 3500
«WABCO»
449.424.187.0 Kab6enps MmogymsiTopa. 1 3500
«WABCO»
472.195.020.0 Monynsitop. 3 3500
«WABCO»
6.9. IToaBecka.
2 3 4 5 6
9758-2912012-10 Ornopa (peluar) moJaBeCcKH. 6 2912
951.811.713.0 [THEBMOOAIIIOH OABECKH. 7 2912, 810 MB 4 st
«WABCO» 2920 «Contitechy,
1 T 19 F-7M587337
«Firestoney,
1 D28 A-2 El
«Phoenixy,
I TI19E-1
«Pirelli»,
KR 621-26
«Taurusy,
IR 14-716
«Goodyear»
54327-2912228 apuup (caiineHTt — 6J10K) ¢ 000¥- 6 2912
MO onopsl (pblyara) MoJABECKH.
5320-2912624 Bydep 3aaHeii peccopsl. 6 2912
54327-2915006-20 AmMopTtu3zarop. 6 2912
9911.002912.012- Peccopa 3amusis. ** 6** 2912
10**
5270-2919015** [ITanra nogBecku 3E* 2912
perynupyemas.**
5285-2919012** [ITanra nogBecku 3E* 2912
Heperyiaupyemas. **
6.10. KpbLibs.
2 3 4 5 6
K-430 Kpsbuio rpy3oBoe 6 8404

32




* - IPUMEHSIOTCS B THEBMOIIPUBO/IE TOPMO30B BMECTO MOAYJISITOPOB HA UCIIOJIHEHUH MOJTyIPU-
nena 6e3 ABC.

*% - y3JIbI IOy TIPHIIETIA B MCTIOJTHEHUH Ha PECCOPHOM OaTaHCUPHOM TOJIBECKE.

7. Hopmanu3zoseanuvie oemainu.

Ne O0o3HaueHne HaumenoBanue Kos-Bo Ha I'pynna
/11 u3genane
1. Boartnl.
1. 1/09020/21 Boat M6x12 18 3501
2. 1/09022/21 Boat M6x16 57 3500, 3700, 0000
3. 1/09024/21 Boar M6x20 4 3506
4, 1/09030/21 Boar M6x35 12 2410, 2510, 3000
5. 1/09026/21 Boat M6x25 8 3700
6. 1/60429/21 Boat M8x10 24 2410, 2510, 3000
7. 1/60432/21 Boat M8x16 20 2816, 2927
8. 1/60434/21 Boar M8x20 16 1101, 2927, 2721
9. 1/60436/21 Boar M8x25 30 3500, 8404, 8500
10. 210386 Boat M8x55 32 2800
11. 1/60442/21 Boat M8x50 38 2800, 3700
12. 1/60446/21 Boar M8x70 30 1101, 2927, 3500
13. 1/60450/21 Boar M8x90 2 2927
14. 1/59705/21 Boat M10x1,25x20 56 2912, 8404
15. 1/59709/21 Boat M10x1,25x35 2 3500
16. 201536 Boat M12x20 4 2721
17. 201538 Boar M12x25 28 2912, 2920
18. 1/55404/21 Boat M12x1,25x30 2 2920
19. 1/55413/21 Boat M12x1,25x75 6 2804, 2934
20. 1/14083/21 Boat M14x1,5x35 4 2804
21. 1/12559/21 Boat M14x1,5x40 144 2410, 2510, 3000
22. 1/13943/21 Boar M14x1,5x45 8 2801
boar M16x35 2410, 2510,
23, 1/13762/21 44 2720, 3000
24, 1/58405/21 Boar M16x1,5x50 4 1101
25. 1/59810/21 Boar M16x55 8 2720
26. 1/13905/21 Boat M16x1,5x40 4 1101
2. BUHTEI.
1. 1/33003/01 Bunt M 5x40 3 3700
2. 1/03767/01 Bunt M6x16 20 2721, 3700
3. 1/82764/01 Bunr M6x20 4 3700
3. I'aiikn.
1. 1/58964/11 Iaiika M5 3 3700
2. 1/58962/11 I'aiixa M6 69 2927, 3500, 3700
1101, 2800, 2927,
3. 1/61008/11 I'aiika M8 109 2816, 3500, 3700,
8404
4, 1/21647/11 INaiika M10x1,25 58 2912, 3500, 8404
5. 864813 I''ajika nakuanas 12 90 1105, 2927, 3506
INaiika M12x1,25 2804, 2912,
6. 1/61015/11 48 2927, 3500
7. 250514 I'aiixka M12 28 2912, 2920
8. 1/61062/11 I'aiika xoponuaTas M12x1,25 12 2410, 2510, 3000
IN'aiika M14x1,5 2410, 2510,
9. 1/21640/11 124 2804, 3000
1101, 2410, 2510,
10. 121641711 IN'aiika M16x1,5 48 2721, 2912, 3000
11. 864832 I'ajika maxkupgHasi 16 2 3506

33




12. 1/07266/11 laiika Huzkas M 18x1,5 6 1101, 3500
13. 1/21642/21 I'aiika M18x1,5 4 3105
14. 1/07230/11 I'aiika koponuaTas M18x1,5 12 2912
15. 250640 Taiika M20x1,5 1 3500
16. 853518 Taiika M27x1,5 7 2912, 2920
4. Ilaii6b1.
1. 1/26444/01 IIIaji6a niaockas 6x15 12 3700, 2721
2 1/11954/70 Ilaii6a npy:kuHHAadA S 13 3700
Ilajioa npy:xunHas 6 2410, 2510, 3000,
3. 1/05164/70 101 3500, 3700
1101, 2410, 2510,
Ilaiioa npy:kunHas 8 2800, 2816, 2927,
4. 1/05166/70 Py 158 3000, 3500, 3700,
8404
5. 1/05196/01 IIaii6a naockas 8x17 5 2721,2927
6. 1/05168/70 Iaiioa npy:xunHas 10 58 2912, 3500, 8404
7. 1/26386/01 Iaii6a niockas 10x18 48 2720, 8500
8. 1/26443/01 Ilaiioa naockas 10x35 44 8404
9. 65I-07.6 Ilaii6a 9 12 3501, 3502
10. 1/05170/70 Ilaii6a npy:kuHHas 12 64 2721, 2912
Ilaii6a maockas 12x22 2410, 2510,
11. 1/05200/01 10 2804, 3000
Ilaiioa npyxunHas 14 2410, 2510, 3000,
12. 1/05171/70 156 2801, 2804
1101, 2410, 2510,
13, 1/05172/70 Il ajida npy:xunHas 16 64 3000, 2912
14. 252139 Ilaii6a npy:kunnas 16 16 2720
15. 1/05173/70 Ilaii6a npy:kuHHas 18 8 2721, 3105
16. 1/05202/01 Iaii6a niockas 16x28 4 1101
17. 1/05203/01 Ilaiioa naockas 18x32 12 2912
18. 252142 Ilaiioa npy:kunHasi 22 24 2912
19. 252164 Ilaiioa npy:kunHas 27 7 2912, 2920
20. 252022 Ilaiioa niaockas 27 7 2912, 2920
5. 3akyenku.
1. 1/05327/50 3akusienka 4x10 4 3904
2. 254149 3akaenka 8x16 192 3501
6. IInJIMHTHI.
1. 1/07342/01 HInauHT pa3BoaHoii 2x15 5 2721, 2927
2. 1/07964/01 HInaunT pa3Bognoii 3x20 4 2720
3. 1/07346/01 HInaunT pa3BoaHoii 3x30 12 2410, 2510, 3000
4, 1/07969/01 IIMHT pa3BoaHoi 4x25 6 2410, 2510, 3000
5. 1/07338/01 IInymHT pa3soaHoii 4x40 12 2912
6. 1/079983/01 IInumHT pa3BoaHoii 6x40 6 2410, 2510, 3000
7. Iaabuml.
1. 260088 | Manen 12x38 | 6 | 2410, 2510, 3000
8. lInonkm.
1. | IInonka npusMaTuyeckas 10x8x45 | 2 | 2721
9. ITpecc-MacIEHKM.
1. Macaénka 1,3 YXJI1 7 2912, 2920
2 Macaénka 1,3 116 10 3502
10. XomyTHI.
1. | Xomyr 35 | 3 | 1101
11. Kob1ia M poOKJIAAKH.
1. 1/02795/60 IMpokaanka 22x28x1 32 1101, 2927
2. 011-014-19-2-3 Koabiio 12 3501
3. 012-015-19-2-3 Koasbuo 90 1105, 2927, 3506
4. 016-020-25-2-3 KoJbno 20 2927, 3500
5. 016-019-19-2-3 KoJanno 2 3506

34




6. 020-024-25 Kosb110 ynJjIoTHUTEIBHOE 24 2410, 2510, 3000
7. 022-026-25-2-3 Koabio 72 1101, 2927, 3500
8. 027-031-25-2-3 Kouabio 6 3501
9. 028-036-46-2-3 Kosb110 ynJjioTHUTEIBHOE 24 3502
10. B 20 Koabio 1 1106
11. 050-056-36-2-2 Koabio 12 3502
12. CI' 37-24-5 KoJab1o 2 2721

8. Homepnoii ykazamen.

Ob6o3HaueHne [Ipumensercs B moarpymnime Kon-Bo Ha nzne-
nme
9908.002801.070 0000 10
9915.002801.070 0000 2
9908.002801.074 0000 12
9908.002801.071 0000 8
9908.002801.077 0000 12
9908.002801.078 0000 12
9908.002801.079 0000 12
9908.002801.088-01 0000 8
8352-3927010-10 0000 2
9915.002801.012-20 0000 1
9915.002801.012-30* 0000 1
9328.001101.005 1101 1
9328.001103.070 1101 1
9328.001105.010 1101 1
9915.001105.020 1101 1
9328.001106.010-10 1101 1
9328.001101.100-10 1101 1
9328.001101.101-10 1101 1
9328.001101.120 1101 2
9915.001104.014-10 1101 1
9328.001104.018 1101 1
8551-8609175 1101 8
9915.003104.010-01 2410,2510,3000 6
9908.003501.090-10 2410,2510,3000 12
9908.003502.012-10 2410,2510,3000 6
9908.003502.128-10 2410,2510,3000 12
9328.003502.136-10 2410,2510,3000 3
9328.003502.137-10 2410,2510,3000 3
8350-2403048 2410,2510,3000 6
8352-3104016 2410,2510,3000 6
8352-3104077-10 2410,2510,2912%,3000 12(16%)
55111-3104079 2410,2510,2912%,3000 6(10%)
5511-3104082 2410,2510,2912%,3000 6(10%)
9908.003501.029 2410,2510,3000 6
9908.003501.030 2410,2510,3000 6
53212-3501031 2410,2510,3000 12
9908.003501.035-10 2410,2510,3000 6
(n1m 6520-3501035)
9908.003501.107 2410,2510,3000 12
9908.003501.109 2410,2510,3000 12
120-3501116 2410,2510,3000 36 max
8352-3501118 2410,2510,3000 6
9908.003501.132 2410,2510,3000 12
9908.003501.133 2410,2510,3000 12
9908.003501.135 2410,2510,3000 12
9908.003501.136 2410,2510,3000 12
9908.003502.015 2410,2510,3000 24

35




9370-3502110 2410,2510,3000 3
9370-3502111 2410,2510,3000 3
9908.003541.100 2410,2510,3000 6
8141-3724017 2410,2510,3000 12
5320-3724676 2410,2510,3000 6
93282.002410.010 2410 1
100-3519200-30 (nau 661-3519200) 2410,2510 4
9915.002410.014 2410,2510,3000 3
93283.002905.500 2410,2510,3000 6
93282.002912.400-01 2410,2510,3000 6
(nau 93282.002912.400-10)

9908.003501.120 2410,2510,3000 6
9908.003501.130 2410,2510,3000 3
9908.003501.131 2410,2510,3000 3
93282.002510.010 2510 1
9328.002721.001 2720 1
9328.002721.002 2720 1
9340.002720.062 2720 1
9340.002720.063 2720 1
9328.002721.050 2720 2
9915.002721.050 2720 2
93401-2724012 2720 2
9328.002724.014 2720 4
9340.002724.072 2720 2
9328.002724.013-40 2720 1
9915.002801.481 2800 8
9328.002801.495 2800 4
9328.002801.496 2800 2
9915.002801.048-10 2801 2
93282.002912440-20 2801 3
93282.002912.441-20 2801 3
9915.002728.070 2801 1
9328.001101.104-10 2801 4
9328.002912.330* 2801 1
9328.002912.331* 2801 1
9328.002912.340* 2801 2
9328.002918.060* 2801 4
9328.002804.052-30 2804 1
9328.003717.012 2804 2
9915.002816.040 2816 2
93282.002934.040 2912 6
93283.002905.482 2912 24
93283.002905.484-10 2912 12
93283.002905.486 2912 12
93282.002912.408-10 2912 12
93282.002912.478-20 2912,2920 7
93282.002912.545-10 2912 12
93282.002912.546-10 2912 6
93282.002912.547-10 2912 6
8350-2912708 2912 24
853518 2912,2920 7(13%)
9328.002912.412-11 2912 6
(nau 9328.002912.412-20)

9328.002918.020* 2912 4
9908.002918.030* 2912 4
9908.002918.040* 2912 4
8543-2902486* 2912 12
8543-2902487* 2912 12

36




TIN 16-2912408* 2912 12
8543-2912412* 2912 6
93272.002912.418* 2912 3
93272.002912.419* 2912 3
9328.002912.479* 2912 12
8350-2912520* 2912 12
8543-2912545* 2912 24
8543-2912546* 2912 24
8543-2912547* 2912 12
9908.002918.012* 2912 4
9908.002918.012-01* 2912 8
9908.002918.036* 2912 8
9328.002918.082* 2912 4
9328.002918.084* 2912 4
9328.002920.100-10 2920 1
9340.003513.085 2927 2
9915.003506.402 2927 2
5320-3513014 2927 1
93281.002927.282 2927 1
9328.002935.047-10 2927,3500 16
93282.002935.048 2927 4
93282.002935.049-20 2927 1
93282.002935.050 2927 1
8352-3506085 2927 1
8551-3506400 2927,3500 9
8355-3506404 2927,3500 3
8350-3506406 2927,3500 33
320884 2927,3500 7
93282.003001.010 3000 1
100-3519210 (nau 661-3519210) 3000 2
9328.002920.150-20 3000 1
8355-3101040 3101 60
(nau 8355-3101040-10)

9328.003105.030-30 3105 1
8350-2704020-01 3105 4
9328.003105.013 3105 4
9370-3513015 3500 3
9328.003513.085 3500 6
8350-3506004 3500 5
9328.003506.085 3500 2
9328.003506.092 3500 1
9328.003506.400 3500 4
8350-3506408 3500 3
9915.003506.414 3500 5
8355-3506416 3500 6
8350-3506420-10 3500 4
9340.003506.410 3500 2
864826 3500 1
8357-3506432 3500 20
8357-3700020 3700 22
9915.003724.012 3700 1
9340.003724.013 3700 2
9915.003724.028 3700 1
9915.003724.040 3700 1
8350-3724038-01 3700 2
9915.003724.062 3700 2
9915.003724.064 3700 1
9915.003724.066 3700 5

37




9915.003724.068 3700 4
9915.008403.282 8404 4
9328.008403.288 8404 2

* - y37Bl W JeTanu, MpUMEHsEeMbIe Ha Todynpuiene Moa. 9915 B ucnoiHeHHH ¢ peccopHOr Oa-

JTAHCUPHOM MOJIBECKOM.

38




	Каталог узлов и деталей составлен на основании действующей на 01.01.05 г. технической документации и охватывает всю номенклатуру деталей, которые могут потребоваться при эксплуатации и ремонте полуприцепа модели  9915. 
	Механическое, двухскоростное
	Наименование
	Прицеп (полуприцеп).  
	Прицеп (полуприцеп) в сборе.

	Система питания. 
	Наименование
	Наименование
	7517 А



	3
	ФП 401 Б

	Световозвращатель.
	Кран подъема оси.
	3
	Блок управления.
	К-430
	Наименование
	Болт М6х12



	Болт М6х16
	Болт М8х55
	Болт М8х50
	Винт  М 5х40
	Гайка  М5
	Гайка М10х1,25
	Шайба плоская 6х15
	Заклепка 4х10
	Шплинт разводной 2х15
	Палец 12х38
	Маслёнка 1,3 УХЛ1
	Маслёнка 1,3 Ц6
	Хомут 35
	Прокладка 22х28х1
	Кольцо



